

пил моментът да продължи средно образование, баща ѝ заявил, че това няма да стане, защото тя е длъжна да помага на семейството си при отглеждането на тютюна, да се грижи за брат си и да се омъжи, и то девствена, за да не посрами рода. Ето това са проблемите на едно ромско момиче: финансовите затруднения на семейството като цяло, от една страна, и моралното ѝ задължение към рода, от друга. В това отношение мнението на мъжа в ромското семейство е решаващо. Тъй като продължението на образованието е свързано най-често с излизане от селото или малкия град, ромите го свързват с загубата на контрола над детето, и особено над момичетата си. Предполага се, че в големия град момичетата няма да устоят на изкушенията и ще загубят непорочността си.

С много приказки нашата героиня успяла да се наложи над волята на баща си и отишла да продължи образованието си в града. Но още първата година възникнал друг проблем. Едно момче от ромски произход много я харесало и я откраднало от училище. Да, буквално я откраднало: зашлевява ѝ два шамара, кара я насилно да влезе в колата, завежда я у дома си, където изгонва другата си съпруга, обезчестява новата си придобивка... безкрайно доволно от себе си... Представете си на какво е било подложено това петнадесетгодишно момиче. Отново мъж се изпречва на пътя ѝ, налага се над волята ѝ и пречи на осъществяването на целта ѝ. Така тя встъпва в брак без желание, напълно неосведомена за отношенията между мъжа и жената, неподготвена нито физически, нито психически. Какво е трябвало да изживее и въпреки всичко да запази личността си?

След сватбата, която била много разкошна, настъпил истински ад за нея. Започнало физическото насилие от съпруга ѝ, от свекър и свекърва, от зълва ѝ, кажи-речи от цялата рода. Всичко това естествено било съпроводено от пиянски истории, лишения, съпругът ѝ заповядвал да пие алкохол с него, за да му прави компания, като се има предвид, че дотогава не е вкушвала дори и капчица, и на всичкото отгоре, трябвало да спазва съпругеските си задължения, независимо от това, дали тя е съгласна, или не. Става дума за многократно насилие. Тази жена никога не е усетила сладостта на семейния живот, любовта и удоволствието от брака. Не закъснели и изневерите от страна на съпруга ѝ, била е длъжна да посреща любовниците му в дома си и да ги обслужва. Въпреки всичко винаги е била обиждана, че изневерява и че е виновна за всичко. Така продължил животът ѝ цели единадесет години. От този брак имала две деца,